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 Αριθµ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 52158/15-10-2012 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 21
ης

 Τακτικής Συνεδρίασης 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης 288/2012                                                          ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη συµµετοχή του ∆ήµου Ιλίου 

ως συµπράττοντος εταίρου της Σύµπραξης 

ΕΡΓΟΜΕΝΤΟΡ, στην Υποβολή πρότασης της 

Πανελλήνιας Ένωσης Συµπράξεων Κοινωνικής 

Οικονοµίας (Π.Ε.Σ.Κ.Ο.) στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης «Αναβάθµιση της επαγγελµατικής 

θέσης των εργαζοµένων, αυτοαπασχολούµενων 

γυναικών» 

 

Σήµερα στις 11 Οκτωβρίου 2012 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, ύστερα 
από την υπ’ αριθµ. 50420/05-10-2012 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου που 
δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και σε 
όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  05-10-2012      

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
                                                                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, 
ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΧΡΙΣΤΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, 
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑ∆ΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, 
ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  
               

  Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ∆.Σ., ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ∆.Σ.,  ΒΕΡΝΑ∆ΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
∆.Σ., ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ∆.Σ. & ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  ∆.Σ. 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 
των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

 
 ******************* 
Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο για 

συζήτηση το 7ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη συµµετοχή 

του ∆ήµου Ιλίου ως συµπράττοντος εταίρου της Σύµπραξης ΕΡΓΟΜΕΝΤΟΡ, στην Υποβολή 
πρότασης της Πανελλήνιας Ένωσης Συµπράξεων Κοινωνικής Οικονοµίας (Π.Ε.Σ.Κ.Ο.) στο 
πλαίσιο της πρόσκλησης «Αναβάθµιση της επαγγελµατικής θέσης των εργαζοµένων, 
αυτοαπασχολούµενων γυναικών». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 50461/05-10-2012 σχετικό έγγραφο της 
∆ιοικητικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Από 3/9/2012 έως 19/10/2012  είναι ανοικτό το Πρόγραµµα για την ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ και συγκεκριµένα για την παροχή εξατοµικευµένης πληροφόρησης, συµβουλευτικής, 
κατάρτισης, mentoring, υποστήριξης, προώθησης της προσαρµοστικότητας και της επαγγελµατικής 
εξέλιξης των ωφελούµενων γυναικών (Πρόσκληση µε Α.Π. 2907/15/01-10-12)  
∆ικαιούχοι του προγράµµατος είναι:  

• Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις 
• Εκπαιδευτικά - Ερευνητικά ιδρύµατα 
• Συλλογικοί Φορείς 
• Άλλα νοµικά πρόσωπα 

Ενδεικτικά, φορείς ή ενώσεις ή συµπράξεις φορέων του δηµοσίου τοµέα ή του ιδιωτικού τοµέα 
µη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, όπως κλαδικοί φορείς, επιµελητήρια, εκπαιδευτικά ιδρύµατα, µη 
κυβερνητικές οργανώσεις, που σύµφωνα µε το καταστατικό σύστασής τους, έχουν ως σκοπό τον 
σχεδιασµό ή/και οργάνωση ή/και υλοποίηση δράσεων συµβουλευτικής, mentoring, κατάρτισης, 
εκπαίδευσης και επιµόρφωσης εργαζοµένων και αυτοαπασχολουµένων, καθώς και τη δυνατότητα 
εκτέλεσης αυτών των προγραµµάτων µε ίδια µέσα. 

Θα πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: 
• Να αποδεικνύουν ή/ και εξασφαλίζουν την απαραίτητη υποδοµή για την υλοποίηση του 

έργου της πρόσκλησης και µε σκοπό την επίτευξη της παρέµβασης στο σύνολο των 
επιλέξιµων Περιφερειών. 

• Να διαθέτουν βεβαίωση διαχειριστικής επάρκειας δικαιούχου ΕΣΠΑ τύπου Β ή και Γ ή 
πιστοποιητικό µε βάση το πρότυπο ΕΛΟΤ. 

• Να εξασφαλίζουν τη συνεργασία κλαδικών, επαγγελµατικών και άλλων φορέων στο σύνολο 
των επιλέξιµων Περιφερειών και να διαθέτουν εµπειρία σε θέµατα σχετικά µε τις δράσεις 
και την οµάδα ωφελουµένων όπως περιγράφονται στη παρούσα  πρόσκληση.   

Οι επιλέξιµες δαπάνες του προγράµµατος είναι: 

• Εξατοµικευµένη συµβουλευτική προς εργαζόµενες γυναίκες για την αναβάθµιση της 
επαγγελµατικής θέσης τους 

• Mentoring 
• Αυτο-διάγνωση προβληµάτων και τεχνικές παρέµβασης, που αφορούν στην ενηµέρωση, 

υποστήριξη και στην ενδυνάµωση των γυναικών, µέσω της παρουσίασης τεχνικών 
διαχείρισης και παροχής πρακτικών συµβουλών, επικοινωνιακής πολιτικής, σε εθνικό και 
διεθνές επίπεδο, προκειµένου να αντιµετωπίσουν αποτελεσµατικότερα τους κινδύνους και 
να ελαχιστοποιήσουν τις απώλειες από τις επιπτώσεις της αρνητικής οικονοµικής συγκυρίας 

• Αναβάθµιση επαγγελµατικών δεξιοτήτων εργαζοµένων γυναικών µέσω παρακολούθησης 
προγραµµάτων  κατάρτισης ή επιµόρφωσης ανάλογα µε τις ανάγκες τους, σύµφωνα µε τους 
όρους του ΕΣ∆ΕΚ 

• ∆ράσεις ευαισθητοποίησης των ως άνω ενδιαφεροµένων γυναικών και των παραγωγικών 
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φορέων της περιοχής για συµµετοχή στο πρόγραµµα 
• Συµµετοχή σε θεµατικά εργαστήρια, σε εκθέσεις και φόρουµ, ενηµερωτικού ή άλλου 

χαρακτήρα κλπ. 
Προϋπολογισµός Επενδυτικών Σχεδίων: € 9.780.000 

Κατόπιν των ανωτέρω και σε συνέχεια της υπ’ αριθµ. 16/04-10-12 πρόσκλησης συµµετοχής 
µας από την ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΜΠΡΑΞΕΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
«Π.Ε.Σ.Κ.Ο» για την υλοποίηση των στόχων που περιγράφονται παραπάνω, 
εισηγούµαστε: 

τη συµµετοχή του ∆ήµου στη σύµπραξη ΕΡΓΟΜΕΝΤΩΡ για το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα 
«Ανάπτυξη Ανθρωπίνου ∆υναµικού» του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και 
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης που συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταµείο 
(ΕΚΤ) και συγκεκριµένα στο πλαίσιο της Πρόσκλησης του Άξονα Προτεραιότητας 2 «Ενίσχυση 
της προσαρµοστικότητας του ανθρωπίνου δυναµικού και των επιχειρήσεων».» 
  προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
 

ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη συµµετοχή του ∆ήµου στη σύµπραξη ΕΡΓΟΜΕΝΤΩΡ για το Επιχειρησιακό 
Πρόγραµµα «Ανάπτυξη Ανθρωπίνου ∆υναµικού» του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και 
Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης που συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταµείο 
(ΕΚΤ) και συγκεκριµένα στο πλαίσιο της Πρόσκλησης του Άξονα Προτεραιότητας 2 «Ενίσχυση 
της προσαρµοστικότητας του ανθρωπίνου δυναµικού και των επιχειρήσεων» 

 
Οι ∆.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορµπά Κ., Σταµατόπουλος Γ., Παπαδογιαννάκη Α., 

Τριανταφύλλου Ν., Κόχυλα Κ., Βλάχου Β., Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ. έδωσαν αρνητική ψήφο. 
 

 
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      

 

    ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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